# Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum-Querenburg e.V.



Mitglied des Festausschusses Bochumer Karneval, des Bund-Ruhr-Karnevals und des Bundes deutscher Karneval

#### Mitgliedsantrag

## Bitte per Post senden an

Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum Querenburg e.V., In der Hei 15, 44797 Bochum oder persönlich beim Vorstand einreichen

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den		SEPA-Lastschriftmandat
Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum Querenburg e.V.		Ich/Wir ermächtige(n) den <i>Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum-</i>
		Querenburg e.V. den Mitgliedsbeitrag von meinem/unseren Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Vorname, Name:		Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von <i>Theater- und</i>
,		Karnevalsverein Germania 1888 Bochum-Querenburg e.V. auf mein/unser Konto
Geboren am:		gezogenen Lastschriften einzulösen.
		<ul> <li>Hinweis: ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem</li> <li>Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten</li> </ul>
Straße, Hausnummer:		dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
		Die Lastschriften werden jeweils <i>jährlich</i> am 1.März eingezogen. Der
PLZ, Ort:		Mitgliedsbeitrag beträgt pro Jahr für Erwachsene 48€ und für Kinder und
		Jugendliche unter 18 Jahren <b>24€.</b> Aktive Tänzerinnen zahlen zusätzlich <b>24€</b> pro Jahr.
		Kontoinhaber:
Telefon		<u> </u>
		Kreditinstitut:
E-Mail:		— 20
		BIC:
		IBAN:
Ort, Datum,	Unterschrift des Vereinsmitglieds	
Ort, Datum,	bzw. bei minderjährigen der Erziehungsberechtigten	
3. J.		Ort, Datum Unterschrift des Zahlungspflichtigen

Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum Querenburg e.V., In der Hei 15, 44797 Bochum

1. Vorsitzende: Annika Schild Bankverbindung: Volksbank Bochum Witten eG
Geschäftsführerin: Lisa Krause IBAN: DE77 4306 0129 0205 1080 00 BIC: GENODEM1BOC

Schatzmeisterin Jana Krause Telefon Annika Schild: 01577 8861136 Telefon Lisa Krause: 017684446833

2. Vorsitzender Marian Kellermann E-Mail: info@qkygermania1888.de Web: www.qkygermania1888.de

# Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum-Querenburg e.V.

Mitglied des Festausschusses Bochumer Karneval, des Bund-Ruhr-Karnevals und des Bundes deutscher Karneval

#### Verwendung deiner Telefonnummer

Hiermit erlaube ich dem Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum-Querenburg e.V. (kurz: QKV) meine Daten (insbesondere meinen Namen und meine Telefonnummer), zu **speichern** und zum **Zweck der Kommunikation innerhalb der des Vereins auch** an weitere Mitglieder (bei minderjährigen Mitgliedern auch deren Eltern) weiter zu geben. Die Richtlinien zur Speicherung unserer Daten findest du auf unserer Website.

Ich habe das Recht, diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe einer Begründung zu widerrufen. Weiterhin können erhobene Daten bei Bedarf korrigiert, gelöscht oder deren Erhebung eingeschränkt werden. Auf Anfrage kann ich eine detaillierte Auskunft über den Umfang der vom QKV vorgenommenen Datenerhebung verlangen. Auch kann eine Datenübertragung angefordert werden, sollte ich eine Übertragung meiner Daten an eine dritte Stelle wünschen.

### **Verwendung von Fotos**

Hiermit erlaube ich dem Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum-Querenburg e.V. (kurz: QKV) meine Daten (insbesondere Fotos und Videos, auf denen ich zu sehen bin), zu speichern und für die Öffentlichkeitsarbeit zu nutzen. Ich bin über die Art der Speicherung und Verarbeitung ausführlich informiert worden. Der QKV nimmt den Schutz seiner Mitglieder und insbesondere der Kinder und Jugendlichen sehr ernst. Unsere Richtlinien zur Veröffentlichung von Fotos findest du im Downloadbereich unserer Website.

Ich habe das Recht, diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe einer Begründung zu widerrufen. Weiterhin können erhobene Daten bei Bedarf korrigiert, gelöscht oder deren Erhebung eingeschränkt werden. Auf Anfrage kann ich eine detaillierte Auskunft über den Umfang der vom QKV vorgenommenen Datenerhebung verlangen. Auch kann eine Datenübertragung angefordert werden, sollte ich eine Übertragung meiner Daten an eine dritte Stelle wünschen.

Name Ort, Datum, Unterschrift Name Ort, Datum, Unterschrift Ort, Datum, Unterschrift

Theater- und Karnevalsverein Germania 1888 Bochum Querenburg e.V., In der Hei 15, 44797 Bochum

1. Vorsitzende: Annika Schild Bankverbindung: Volksbank Bochum Witten eG

Geschäftsführerin: Lisa Krause IBAN: DE77 4306 0129 0205 1080 00 BIC: GENODEM1BOC

Schatzmeisterin Jana Krause Telefon Annika Schild: 01577 8861136 Telefon Lisa Krause: 017684446833

2. Vorsitzender Marian Kellermann E-Mail: info@gkygermania1888.de Web: www.gkygermania1888.de